



Пьяный житель села Елань-Колено забил насмерть соседа и похитил его вещи

Грибановским межрайонным следственным отделом управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего жителя села Елань-Колено Новохоперского района в разбойном нападении на своего соседа и причинении ему телесных повреждений, повлекших смерть.

Следствием установлено, что в ночь с 22 на 23 мая 2009 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом потерпевшего и попросил у него денег на водку. Когда сосед ответил отказом, обвиняемый взял топор и вновь потребовал денег.

Испугавшись, потерпевший дал ему тысячу рублей, но преступник потребовал еще и стал наносить жертве многочисленные удары обухом топора. Обыскав дом, злоумышленник похитил еще около пяти тысяч рублей, бензопилу, магнитофон, другие вещи, и скрылся. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

В результате слаженных действий сотрудников межрайонного следственного отдела СКП РФ и Новохоперского РОВД преступник был задержан и арестован.

Органами следствия ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных частью 4 статьи 111 (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего) и пунктом «в» части 4 статьи 162 УК РФ (разбой).

В настоящее время уголовное дело направлено в Новохоперский районный суд.

12 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725610>